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În general, cât de mulțumit/ă sunteți de atenția acordată eticii
academice în cadrul Școlii doctorale?
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În general, cât de mulțumit/ă sunteți de îndrumarea primită de la
profesorul coordonator?
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În general, cât de mulțumit/ă sunteți de observațiile și sfaturile primite de
la Comisia de îndrumare?

55 responses

În general, cât de mulțumit/ă sunteți de accesul la comunitatea
sociologică mai largă - prin conferințe, profesori invitați, contacte
profesionale mediate de Școala doctorală?

57 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%) 8 (14.5%)
11 (20%)

35 (63.6%)

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (3.5%)2 (3.5%)2 (3.5%) 3 (5.3%)3 (5.3%)3 (5.3%)
12 (21.1%)

40 (70.2%)

10/22/24, 10:48 PM Evaluarea calității - Școala doctorală de sociologie

https://docs.google.com/forms/d/1hEsbczU-zxHjRufZ6wDxx70zWccPvVrXiWRjjv7ve3M/viewanalytics 3/10



În general, cât de mulțumit/ă sunteți de relațiile cu colegii / colegele din
Școala doctorală de sociologie?
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În general, cât de mulțumit/ă sunteți de informațiile primite privind
conferințele și evenimentele științifice?

57 responses
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În general, cât de mulțumit/ă sunteți de informațiile primite privind
proiectele de cercetare științifică?

57 responses

În general, cât de mulțumit/ă sunteți de accesul la resursele bibliografice
necesare cercetării dvs. doctorale?

57 responses
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În general, cât de mulțumit/ă sunteți de relevanța pregătirii doctorale în
sociologie pentru cariera dvs.?

57 responses

DOAR DACĂ AȚI ȚINUT SEMINARII: Cât de mulțumit/ă sunteți de
experiența didactică din Facultatea de Sociologie și Asistență Socială?

42 responses
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În general, cât de mulțumit/ă sunteți de relația cu Secretariatul Școlii
Doctorale?
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În general, cât de mulțumit/ă sunteți de relația cu Biroul Doctorate, UB?

57 responses
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